

80人!崇阳27家事业单位招才纳智

本报讯(记者 庞贊)近日,崇阳县委人才工作领导小组办公室发出“招贤令”,27家事业单位面向社会公开引进高学历、高层次、紧缺急需专业型人才80名。

此次引才流程分为报名和资格审查;公开比选、体检和实习;组织考察;办理引进手续。报名时间截止到6月17日下午17点,统一采用网上报名的方式。根据报名情况,由县委人才办会同用人单位对资格审查合格的报考

人员组织公开比选,主要采取笔试、面试或专业评审的方式进行,其中报考比例超过1:10的岗位组织笔试。

引进人才工资待遇按国家机关事业单位相应职级工资标准确定,并发放生活补贴、安家费和购房补贴:博士研究生每人每月3000元、硕士研究生和中级以上职称人才每人每月1500元、国家“双一流”建设重点高校本科生每人每月1000元的标准连续发放3年生活补贴;给予博士研

究生5万元安家补助,硕士研究生和中级以上职称人才3万元安家补助,在岗服务3年后由县财政一次性拨付;引进人才服务期内在崇阳县购买首套自住商品房时可以申请购房补贴,博士研究生可申请20万元购房补贴;硕士研究生和中级以上职称人才可申请6万元购房补贴。在岗服务3年后本人提出购房补贴申请,由县财政分三年拨付。

同时,引进人才在住房、办理落

户、配偶工作、子女入学、社会保障等方面,在政策范围内予以优先照顾。实行一年试用,试用期内享受正式在岗的事业单位同职级人员工资待遇。

对在崇阳工作3年以上,经县委人才工作领导小组研究,表现优秀且符合公务员调任条件的,经上级部门批准后可调入党政机关工作。

具体报名情况,可拨打电话0715-3399401,15272702230进行咨询。

你安心考 我用心保

崇阳公安多措并举护航高考



本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭)近日,记者从崇阳县公安局了解到,今年高考期间,该局多警种联动,为莘莘学子保驾护航。

高考前夕,崇阳县副县长、公安局长张伟龙一行深入考点检查部署各项安保工作开展情况。

考试期间,崇阳县公安局全面强化巡逻防控,严密部署警力和巡逻警车,提

高巡逻密度和频次,提高见警率,切实加强考点周边治安巡逻,全力维护考点及周边良好秩序,实现考前、考中及散场各时段考点周边巡控警力的全覆盖。

交警大队全力维护道路交通秩序,在各考点周边均设置禁止鸣笛、禁止通行等指示标牌以及反光锥筒、警戒带等安全设施,全面加强道路交通秩序管控及巡查疏导,严格管控交通噪音及考点

周边交通秩序。

7日上午7时许,所有执勤民警提前上岗,在各考点附近的主要路段上实行道路管制,积极疏导交通,热情服务,力保运送考生的车辆优先通行,让考生安全、及时赶赴考点,全力以赴为考生“保驾护航”。

同时,崇阳公安还强化服务意识,开通考生办证“绿色通道”,将警民直通车开到考点门口,为考生办证提供便利。

清风扬正气 青年说清廉

崇阳税务局开展青年干部交流分享会

本报讯(记者 庞贊 通讯员 阳桂芬 温娜)“ $X=16+3+6900$, X 等于多少?6919吗?不,是等于0……”近日,崇阳县税务局党委纪检组常务副组长王渊以“列好人生的正解方程”为题,与全系统青年党员干部进行交流分享。

王渊通过解方程式的形式引出青年干部可能存在的“26岁现象”,以具体案例,警醒青年干部人生要脚踏实地,不容假设;也通过税务系统的先进

典型事例,告诉广大青年干部在历史的长河中总会有无数的榜样典型,他们的“人生方程式”充满正能量。正反典型事例相对比,让青年干部增强廉洁意识、纪律规矩意识和履职尽责意识,自觉抵制各种诱惑,始终绷紧廉洁自律之弦,筑牢拒腐防变思想,真正做到“讲政治、强党性、严纪律、守规矩”。

“受益匪浅,我们税务青年干部是连接纳税人、企业与税务单位之间的纽带,

尽心服务纳税人的同时,也要坚定守好思想防线,着力推进清廉建设,营造风清气正、团结和谐的良好氛围。”崇阳县税务局办公室青年干部肖云说道。

此次活动,进一步增强了青年党员干部高尚的情操。在今后的廉政文化宣传教育中,崇阳县税务局将以丰富多彩的形式展现,充分发挥廉政文化的外在影响力,增强廉政文化宣传教育的时效性。

崇阳优化医保服务质量

推进“互联网+医保”打造更贴心服务

本报讯(记者 庞贊)5月24日,崇阳县医保局组织各定点医药机构召开医保电子凭证激活和应用推进工作会,进一步普及医保电子凭证应用知识,提高医保电子凭证激活率、支付率和结算率,充分发挥“互联网+医保”的服务优势,优化医保服务质量,方便群众就医购药,打造更加贴心的医保服务。

会议深入学习了省、市、县关于医保电子凭证的有关工作部署文件精神,详细讲解了电子医保凭证的激活与使用的意义、具体培训了激活应用方法和注意事项等操作要领,充分发挥了支付宝等第三方渠道的作用,督促定点医药机构张贴宣传海报和发放宣传手册,安排专人引导参保群众激活医保电子凭证,熟

练使用医保电子凭证就医、购药、查询等功能,手把手、面对面、零距离服务群众,切实增强参保群众的获得感、幸福感。

各定点医药机构人员通过培训,进一步加深了医保电子凭证的认识,表示回去以后,将积极向参保人推荐使用医保电子凭证,使参保人真正感受到“一码在手,医保无忧”的方便与快捷。

崇阳青山国家湿地公园管理处开展普法宣传
守护地球之“肾”

本报讯(通讯员 徐功频 邹辉 饶兴旺)6月8日,崇阳青山国家湿地公园管理处开展《湿地保护法》普法宣传活动,增强大众湿地保护意识,形成全社会支持湿地保护的良好氛围。

活动中,工作人员深入青山中学,为学生们讲解湿地物种、湿地科普小知识。学生们通过讲解了解湿地科普,感受湿地之美,珍爱湿地,争做生态小公民。

工作人员还深入到青山镇水库村、盘山村、尺冲村等地开展宣传活动,从湿地作为“地球之肾”的重要性说起,告诉当地居民在湿地范围内从事旅游、种植、水产养殖等利用活动,应当避免改变湿地的自然状况,以及哪些活动属于非法行为。同时在青山水库进行了水库巡查和水库清漂活动,用实际行动践行如何保护“湿地”。

下一步,崇阳青山国家湿地公园管理处将全面贯彻落实《中华人民共和国湿地保护法》,在学习宣传的前提下,持续提升湿地生态系统质量和稳定性,维护生态安全,不断满足大众对美好生态环境需要,共同促进生态文明建设。

据悉,工作人员当日向学生、往来游客和当地群众发放《湿地保护法》《湿地保护倡议书》和相关宣传资料3000余份。

崇阳刘细谷
上榜全省志愿服务先进典型

本报讯(记者 庞贊)近期,省委宣传部、省文明办等部门公布了2021年度湖北省学雷锋志愿服务先进典型名单,全省共有7名志愿者被推选为“湖北省最美志愿者”,10个志愿服务组织被推选为“湖北省最佳服务组织”。崇阳刘细谷上榜。

现年58岁的刘细谷是崇阳县残疾人互助志愿者协会会长。他九岁因触电失去双臂,40多年来,他长期从事公益活动,成立崇阳县残疾人志愿者协会,宣传助残文化,资助困难残疾人,协助残疾人就业。2021年被国务院残工委表彰为残疾人工作先进个人。